
Ine. Jo?efína Smolková. licencia SKAU 232. Pittsbuľeská 9/29"
010 08 Zilĺna

SPRÁvA NEZÁVISLÉHo AUDÍľonł

o audite ričtovnej závieľky za ľok končiaci sa k 3l.12.2024
pľe obecné zastupitelostvo obce Lietava so sídlom

013 18 Lietava

rČo: 00321427

Y 2i1ine,2.7.2025



Spľdva z auditu tičtovnej zdvierky

Názoľ

Uskutočnila Som audit účtovnej závieľky obce Lietava' ktoľá obsahuje súvahu

k 31. decembru2024,výkazziskov a stľát zarokkončiaci sa k uvedenému dátumu,

apoznámky, ktoré obsahujú súhrn výzĺamných účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podl'a môjho názoru, pľiložená účtovná závierka poskytuje pravdĺvý a verný obraz

finančnej situácie obce Lĺetava a výsledku jej hospodáľeniaza ľok končĺaci sa

k uvedenému dátumu podl'a zákona ć,. 431'lŻ002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších

pľedpisov / ďalej len ,,zákon o účtovnícfre'3l.

Zźlklarl pľe názoľ

Audit som vykonala podl'a medzinaľodných audítoľských štandardov / Intemational

Standaľds on Auditing, ISA/. Moja zodpovednosť podľa týchto štandaĺdov je uvedená

v odseku Zodpovednosť-audítoľ a za audit úětovnej závierky . od obce Lietava

som nezávislá podľa ustanovení ztlkona č,. 423l20I5 o štatutárnom audite a o Zmene

a doplnení zákona ć. 43Il20O2 Z .z. o účtovníctve v zneníneskoľších |ľedpisov

l ďalej len,,zákon o štatutárnom audite"/ týkajúcich sa etiky, vľátane Etického kódexu

audítoľa, ľelevantných pľe môj audit účtovnej závĺerky a splnila som aj ostatné požiadavky

týchto ustanovęní týkajúcich sa etiky. Som pľesvedčená, že audítoľské dôkazy' ktoré

som získala' poskytujú dostatočný a vhodný záklađ pľe môj názor.

Zodpovednost' štatutáľneho oľgánv za účtovnú závieľku

Štatutarny orgán je zodpovedný zazostavenie tejto úětovnej zźwierky tak, aby poskytovala

pľavdivý a verný obrazpodľa ztlkonao účtovníctve aZatie intemé kontroly, ktoľé povaŽuje

za potľebné na zostavenie účtovnej závierky,ktoľá neobsahuje výzĺarrné nesprávnosti,

či už v dôsledku podvodu alebo chyby.



Pri zostavovaní účtovnď1zźnierkyje štatutáľny orgán zodpovedný zazhodnotenie schopnosti

obce Lietava nepľetľŽite pokĺačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepľetržitého pokĺaěovania v činnosti, ak je to potľebné, azapoužĺtie predpokladu

nepretržitého pokľačovania v činnosti v účtovníctve.

Štatr'tárny orgán je ďalej zodpovedný zadođtžtavanie povinností podľa Zákona

č,.58312004 Z. z. o rozpoětových pravidlách územnej samosprávy a o Zmene a doplnení

niektorých zákonov v platnom zneni l ďalej len 
',zakon 

o ľozpočtových pravidlách"l.

Zodpovednost' štatutáľneho audítora za audĺt účtovnej závierky

Mojou zodpovednosťou je získať pľimerané uistenie' či účtovná závierka ako celok

neobsahuje výzĺamnénesprávnosti, či uŽ v dôsleđku podvodu alebo chyby, a vydať správu

audítoľa, vľátane názoru. Pľimerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je záľukou

toho, že audit vykonaný podľa medzináĺodných audítoľských štandardov vŽdy odhalí

výzĺamné nespľávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu

alebo chyby a zavýznamné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že

jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť ekonomické ľozhodnutia pouŽívateľov,

uskuto čnen é na základe tej to účtovnej zźlv ierky .

Súčasťou auditu je aj oveľenie dodľžiavania povinností obce Lietava podľa požiadaviek

zákona o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o ľozpočtových pravidlách

ukladá audítoľovi toto ovęľenie vykonať

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinaľodných audítorských štandaľdov, počas

celého auditu uplatňujem odborný úsudok azachovźnam profesionálny skepticizmus.



okľem toho :

- iđentiÍikujem a posudzujem ľiziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, ěi už

v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutoěňujem audítorské postupy

reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoľé sú dostatočné a vhodné

na poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhaleniavýznamnej nesprávnosti v

dôsledku podvodu je vyššie ako toto ľiziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže

zahÍňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenia

alebo obídenie internej kontroly.

- oboznamujem sa s inteľnými kontrolami ľelevantnými pre audit, aby som mohla

navrhnúť audítoľské postupy vhodné za ďaných okolností, ale nie za úěelom

vyjadľenia ntzoru na efektívnosť interných kontľol obce Lietava.

- Hodnotím vhodnosť použitých účtovnýchzásad a účtovných metód a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenię s nimi súvisiacich informácií' uskutočnené štatutárnym

orgánom.

- Robím ztxero tom, či štatutáľny oľgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad

nepľetržitého pokračovania v činnosti anazálklade získaných audítoľských dôkazov

závq o tom, či existuje ýznamntĺneistota v súvislosti s udalosťami alebo

okolnosťami, ktoľé by mohli významne spochybniť schopnosť obce Lietava

nepretržite pokľačovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota

existuje' som povinná upozorniť v mojej správe audítoľa na súvisiace informácie

uvedené v účtovnej závieľke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať

môj názor. Moje závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu

vydania mojej spľávy audítora.

- Hodnotím celkovú prezentáciu, štľuktúru a obsah účtovnej ztlvięrka vrátane infoľmácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovnázávierkazachytávauskutočnené transakcię

a udalosti spôsobom, ktoľý vedie k ich veľnému zobrazeniu.



Spľávy k ďalším požiadavkám zákonov a iných pľávnych

pľedpisov

Spróva k idormĺÍciĺÍm, ktoré sa uvĺÍdzajú vo výľočnej spľúve

Štatutáľny orgán je zodpovedný za infoľmácie uvedené vo výľočnej spľáve, zostavenej podľa

poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názot na účtovnú závierku sa

nevzťahuje na iné informácię vo výročnej spľáve.

V súvislosti s auditom úětovnej závíerky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa

s informáciami uvedenými vo výľoěnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závieľkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som

získalapočas auditu účtovnej závierky, alebo s inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdila som, či výľočná správa obce Lietava obsahuje informácie, ktoľých uvedenie

vyžaduje zákon o úětovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej zźlvierka, podľa môjho nźzoru:

infoľmácie uvedené vo výľočnej spľáve zostavene.i za ľok Ż024 sÍl v srilade

s účtovnou závierkou za daný ľok,

qýročná spľáva obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve.

okľem toho, na zźů<ladę mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som

získalapočas auditu účtovnej zźĺvierky, som povinná uviesť, či som zistila významĺé

nespľávnosti vo výročnej správe, ktorú som ziskalapred dátumom vydania tejto spľávy

audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.



Spróva z overenia dodľžiavania povinností obce Lietava podl'a zú'kona

č. 583/2004 Z.z. o ľozpočtových pľavidldch

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa poŽiadaviek zákona

č.58312004 Z. z., o ľozpočtových pľavidlách, platných v SR pľe územnú samosprávu v znení

neskorších predpisov konštatujem, že obec Lietava konala v súlade s požiadavkami zákona

o rozpočtových pravidlách.

V Žiline, 23.2025

Ing. Jozeľína Smolková

štatutáľny audítor
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